

Рабочий день Президента
(все)

Выполнила:

Железняк Варвара Сергеевна

Утверждено:

Оникова Валентина Николаевна,
учитель русского языка и литературы

Рабочий день Президента

Президент - это высшая государственная должность в Российской Федерации, он же является главой Государства. Бывает Президентом, конечно, почетно, но это и великая ответственность, потому что по Конституции Российской Федерации именно Президент определяет все основные направления внутренней и внешней политики нашего государства.

Кажется бы, вся жизнь Президента на виду, ежедневно нам сообщают о встречах, визитах, поездках Президента со страниц газет и экранов телевизоров. Удивительная порча, когда же он спит, когда успевает поспать, когда общается со своими детьми.

Часто, видя на экране телевизора Президента России, пытаюсь представить, как проходит его день...

Данное утро. Семь тридцать. Солнцу уже осветило всё вокруг президентской

резиденции. Мероприятие в постели некаждо, да это и не в правилах Президентской программы очередной насыщенной рабочей неделей. Итак, без правил. Президент поворачивается к постели, до которой он добрался всего - то пять - шесть часов назад. Он знает, что на столе его ждет простой, но сытный завтрак, но сначала спрыгнул и бассейн. Выполнив упражнения на несколько любимых тренажерах, Президент размышляет о том, как это полезно для здоровья, а значит, и его русский народ должен быть здоров, все от мала и до велика в России должно заниматься спортом. Он должен создать для этого условия.

Из тренажерного зала его путь лежит в бассейн. Стационарное плавание государству притомляет целый километр. Он чувствует, как силы восстанавливаются, силы, необходимые для решения насущных проблем его родной страны.

В то время под мерной движущей
мышью зрели решения о встрече с ми-
нистрами спорта и здравоохранения.

Приняв душ, Президент идет в сто-
ловую, там уже собирается его
жена и дети. Сегодня на завтрак
оливки из светлых пурпурных яиц. Глав-
ноудержать должно уже настало на том,
что на его столе должны быть только
отечественные продукты. Выпеченный
хлеб для себя и своей семьи он гото-
вит сам. Завтрак — один из тех моме-
нтов, когда можно побыть с семьей, обсу-
дить планы на день с женой и детьми.

Через полчаса катером уже отправлен
на свои дачи, а кабинет Президен-
та движется в направлении Кремля.
Нервы катера мигают, поэтому в ма-
шине с мажор государстве его секретари:
нужно уточнить планы на день, внести
коррективы, назначить новые встречи.

Вот президент в своем кабинете.

Первыми делами он читает республиканские

всех встреч, совещаний и других важных дел. Сейчас ему предстоит очень ответственная работа: обратиться к Государственной Думе с Посланием. В Послании он будет говорить о новых задачах и целях. Ну, а пока есть время, он перечитывает свое письмо, вносит поправки, дополнения. Время от времени он берет трубку телефона, приходящая так, кто отвечает на телефонные у него звонки. В тринадцать часов, после обеда в Кремлевской столовой, он направляется в зал заседания Государственной Думы, помпезная глава Государства уже собралась в Кремлевском зале и ждут только его. Президент всадит. Он приветствует комиссара, встает за трибуну и начинает свое выступление. Он говорит о намерениях Владимира довести решения внутренних вопросов, преодолеть все сложности на пути к достигнутым целям. Пусть же укрепит основы

внимания экономике и менее внимания международным отношениям, но в то же время и много во внешне торговые отношения. Россия должна стать нейтральным государством, готовым сотрудничать со всеми, необходимо создать качественный уровень жизни в стране, предоставить больше возможностей для предпринимательства и развития сельского хозяйства. Также в планах борьба с коррупцией. Президент говорит о великих делах - образовании, здравоохранении с новой постановкой задач. Время от времени он бросает взгляд на присутствующих. Коллеги слушают его внимательно, держа зонтки в своих сумочках.

Четверг весь день в институте. Кажется, можно расслабиться, выпить чашку кофе, но через полчаса состоится встреча с министрами здравоохранения. Интересно, какие новости прине-

чисел от главы Государства? У министра здравоохранения скелет много новых новостей: смертность от туберкулеза в три раза, активная работа над формированием здорового образа жизни у населения страны, увеличение количества курящих людей и людей, злоупотребляющих спиртными напитками, увеличение количества зарегистрированных смертей людей. В целом, Президент многого достиг, но остаются и проблемы: низкий уровень зарплат, проблемы с экологией.

За окном темнеет, настал вечер, но у Президента еще много дел: нужно внести коррективы в проекты законов.

Завершив работу в Кремле, он отправляется в свою резиденцию. По дороге его помощник докладывает о планах на завтра, Президент вносит свои замечания. Во время утра

он снова встречается со своими девушками и женой, они рассказывают, как прошёл их день, ^абыло.

Путин, Президент возвращается в свой кабинет, там он читает новости, интернет - Блоги.

Уже глубокой ночью становится тихо. Завтра предстоит ещё один светлый день.